

《奋飞——郑州要建航空港》即将出版

河南商报讯(记者 李江瑞)由省委书记郭庚茂题写书名、河南日报报业集团编著的《奋飞——郑州要建航空港》一书,近日将出版发行。

党的十八大闭幕不久,国务院正式同意规划建设郑州航空港经济综合实验区。河南日报编委会敏锐地意识到,这是河南发展面临的又一次难得历史机遇。经过精心策划组

织,河南日报推出《奋飞——郑州要建航空港》特刊和专栏。报道突出全球意识、观点意识、示范意识、问题意识、民生意识,站位高远,丰富翔实,深入浅出。报道放眼世界,纵览历史,贯通国内与国际,打通现实与未来,融通现象与本质,具有空前开阔的视野,推出后引起社会各界热情关注。不少读者和网友称赞它是大手笔反映重大事件、大视野整合新闻资

源、大策划形成强势传播的鸿篇巨制,堪称主流媒体“领跑”重大主题宣传的创新之举,是体现省委战略意图、高扬主旋律的扛鼎之作。

郑州航空港经济综合实验区的报道,河南日报和集团所属媒体全媒体运作,精彩纷呈,交相辉映。该书主要收录了河南日报《奋飞》特刊有关报道,同时精选了大河报、河南商报相关报道的亮点。

10岁患肺癌、9岁患肝癌、14岁患胃癌……
这是省肿瘤医院统计的10年来各类恶性肿瘤患者的小年龄

癌症低龄化,环境污染是诱因

肺癌是种老年病,可10岁的小树苗(化名)却成为我省目前最年轻的肺癌患者。医生说,肺癌低龄化,环境污染成为一大诱因。

■ 河南商报记者 郑筱倩

事件

10岁孩子得了肺癌

昨日中午,10岁的小树苗坐在省肿瘤医院内科病床上,他刚经历了一场生死浩劫。

小树苗的父亲刘先生说,今年1月,小树苗开始发高烧、咳嗽,到了5月,孩子再次发病,医生在他的增强CT片上发现,孩子的支气管不连续。经进一步检查确认,小树苗得的是黏液表皮样肺癌,这种癌非常少见,也很难治愈。

5月17日,小树苗被转到设在省肿瘤医院的省肺癌诊疗中心。医生王启鸣说,经过搜索,他是我省最年轻的肺癌患者,如何治疗,根本没有经验可谈。最终,医生决定对其实施靶向治疗,可10岁孩子用药量如何确定,药品厂家也不知道。

王启鸣和同事商定,把药量控制到成人的一半,没想到效果特别好。

6月17日,为了彻底去除隐患,小树苗右肺的中下叶被切除。王启鸣说,预计这两天就可以拆线了。



患肺癌的10岁小患者已有好转

河南商报记者 邓万里/摄

统计

癌症正呈低龄化趋势

据省肿瘤医院统计,他们医院近10年来收治的各类恶性肿瘤患者的最小年龄为:白血病1岁、妇科肿瘤1岁2个月、肝癌9岁、乳腺癌9岁、直肠癌10岁、胃癌14岁、食管癌17岁。

“癌症正呈低龄化趋势。”王启鸣说,特别是肺癌,已成为河南第一死亡大癌。

王启鸣说,经了解,小树苗家里没人吸烟,也没有家族病史,老家村里也没什么污染。“但癌症患者发病肯定有两个诱因。”他说,一是自身有易感基因,二就是环境影响,二者缺一不可。

王启鸣说,环境因素包括大环境和小环境,大环境如空气污染,小环境如吸烟、室内装修污染超标、食品安全隐患等。

据统计,大城市肺癌发病率高于中小城市,城市高于农村,这也和环境污染分布情况相吻合。

中国工程院院士钟南山曾表示,他收集了一些资料,证实灰霾确实对心脏、神经系统、呼吸系统、内分泌系统有影响,还会影响婴幼儿,可能造成胎儿早产,影响最大的是会导致人得肿瘤尤其是肺癌。
(线索提供:王晓凡)

雪花勇闯天涯“勇闯就会赢”河南赛区第二站即将开赛

这个周六“暴走族”黄河大堤见

河南商报讯(记者 徐小斐)经过广大网友及户外爱好者的网络评选,雪花勇闯天涯“勇闯就会赢”第二条户外勇闯线路——花园口黄河大堤徒步,本周六与大家见面。

花园口位于郑州市北郊15公里处,黄河急流、沙滩、草地,风景优美、空气清新。徒步活动将从郑州花园口景区出发,沿黄河大堤前往昌源达生态园,距离为10公里。

“活动将耗时两小时,途中每隔3公里有一个饮水供应点,饮水之余还有工作人员负责‘盖章’,表示徒步经过此点。我们将在终点安置10面晋级旗帜,身上拥有3枚章印的选手才能夺得晋级旗帜,晋级名额只有10人。”

工作人员表示,自5月份启动至今,雪花勇闯天涯“勇闯就会赢”河南赛区选拔活动仍在火热报名中,报名方式如下:

活动安排

流程

所有参赛选手将于6月29日上午7点在经三路农业路华润万家广场前集合,9点钟乘车到达花园口风景区,10点钟正式开赛,12点结束。午餐后返回市区。

奖品

所有参赛选手都将获得勇闯小雨伞1把、纪念T恤1件、330ml×6易拉罐啤酒1件。前3名的选手将获得露营帐篷和不同箱数的330ml×24易拉罐啤酒,第4-10名将获得330ml×24易拉罐啤酒1箱。

报名方式

2013雪花勇闯天涯“勇闯就会赢”河南赛区选拔活动仍在火热报名中,报名方式如下:

1 购买勇闯天涯系列产品,或参与终端(酒店、便利店、连锁超市等)现场活动,即有机会获得勇闯名额及户外装备礼品;

2 登录新浪河南官方网站(<http://henan.sina.com.cn/ycty>)报名;

3 关注“勇闯就会赢”官方微博,编辑RICH话题(如#勇闯天涯#、#勇闯就会赢#),并拍下与勇闯天涯系列产品相关的生活照片(需包含产品或元素),@勇闯就会赢并@3位好友,即有机会获得勇闯名额及户外装备礼品;

4 广场攀岩选拔现场报名。

消息直通车

活动

河南开评 “最美村官”

河南商报讯(记者 宋晓珊)昨天,2013“河南最美村官”评选活动正式启动,将评选出10名“河南最美村官”。

此次评选推荐,包括组织推荐和媒体寻找两种方式。其中,组织推荐,由各省辖市市委宣传部负责统一推荐;媒体寻找,就是社会各界可向大河报及其新媒体(官方微博、微信)推荐。同时,大河网将开辟2013“河南最美村官”板块,接受读者、网友的推荐和评议。

据介绍,2013“河南最美村官”评选活动截止日期为2013年7月5日。这也是河南首届“最美村官”评选。

7月上旬,2013“河南最美村官”评选活动组委会将从“最美村官”候选人中选出20名候选村官,评选内容有德、廉、能、新、创五项。

同时,还将选出3名候选人推荐给中央电视台“寻找最美村官”组委会。8月下旬,中央电视台组织评委,评审产生10名“最美村官”,并举行颁奖典礼。颁奖典礼于9月在中央电视台播出。

政策

河南成立 全国首个银行业社会法庭 金融界精英当法官 “说叨”金融纠纷

河南商报讯(记者 赵强)今后,再遇到金融纠纷,不用到法院等着走司法程序,到银行业社会法庭就能把理“说叨”清楚,这里的“社会法官”可都是金融界的精英。

昨天,河南省银行业社会法庭在河南银监局挂牌成立。河南省高院院长张立勇说,成立银行业社会法庭,为当事人提供了一个方便、经济、高效、专业的纠纷解决途径。据了解,河南的银行业社会法庭在全国还是首家。

今后,出现涉银行机构的金融纠纷,只要当事人同意,在这里就能启动调解程序,不收取任何费用,降低了解决纠纷的成本。

(线索提供:孙志平、孔庆贺)

就业

河南人才市场 明后天有两场招聘会

河南商报讯(记者 杨晓楠)明后两天,河南人才市场将有两场招聘会。

明天科迪集团、未来房产集团等百余家用人单位将为毕业生提供近3200个就业岗位,需求专业主要涉及市场营销、会计、文秘、人力资源、计算机、物流等30余个。

后天的招聘会是河南省成长型企业专场招聘会,将有110家成长型企业到场招募人才。所谓成长型企业,是指目前尚处在创业阶段,但具有可持续发展能力的企业。刚进入职场的同学们,不妨尝试下成长型企业工作,虽然企业规模不大,但个人比较容易崭露头角。

更多详细信息可登录中原人才网(www.zyrc.com.cn),关注河南人才市场官方微博、微信公共账号,或拨打电话0371-65956900、65959160。